



平成 16 年 11 月 30 日

平成 17 年 3 月期第 1 四半期決算短信及び第 10 期第 1 四半期報告書の訂正について

各位

会社名 株式会社エイジア
代表者名 江藤 晃
(証券コード 2352)
問合わせ先
役職・氏名 取締役 須藤 昌人
電話 03-5461-0848

平成 16 年 8 月 12 日付で発表いたしました「平成 17 年 3 月期第 1 四半期決算短信(平成 16 年 4 月 1 日～平成 16 年 6 月 30 日)」及び「第 10 期第 1 四半期報告書(平成 16 年 4 月 1 日～平成 16 年 6 月 30 日)」の記載内容について、訂正いたします。

1. 訂正の内容、箇所

【平成 17 年 3 月期第 1 四半期決算短信】

(1) 経営成績

項 目	訂正前	訂正後
営業利益 (千円)	8,763 (3.3%)	6,317 (25.5%)
経常利益 (千円)	8,620 (4.2%)	6,235 (24.7%)
当期純利益 (千円)	8,620 (4.2%)	6,235 (24.7%)
1 株当たり当期純利益	3,340 円 13 銭	2,415 円 83 銭
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益		2,087 円 40 銭
株主資本当期純利益率 (%)	6.6	4.8
総資本経常利益率 (%)	4.8	3.5
売上高経常利益率 (%)	12.5	9.1

注) 営業利益、経常利益、当期純利益の()内は、対前年同四半期増減率。

(2) 財政状態

項 目	訂正前	訂正後
総資産 (千円)	182,262	179,962
株主資本 (千円)	134,392	132,006
株主資本比率 (%)	73.7	73.4
1 株当たり株主資本	52,069 円 89 銭	51,145 円 60 銭

(3) キャッシュ・フローの状況

項 目	訂正前	訂正後
営業活動によるキャッシュ・フロー(千円)	19,279	20,671
投資活動によるキャッシュ・フロー(千円)	2,328	3,720

【第10期第1四半期報告書】

四半期の業績

(1) 損益計算書

(単位：千円)

科 目 \ 期 別	訂正前	訂正後
(経 常 損 益 の 部)		
営 業 損 益 の 部		
営 業 収 益		
売 上 高	68,834	68,834
営 業 費 用		
売 上 原 価	30,266	<u>33,741</u>
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費	29,804	<u>28,774</u>
営 業 利 益	8,763	<u>6,317</u>
営 業 外 損 益 の 部		
営 業 外 収 益	110	110
営 業 外 費 用	252	<u>193</u>
経 常 利 益	8,620	<u>6,235</u>
(特 別 損 益 の 部)		
特 別 利 益	-	-
特 別 損 失	-	-
税 引 前 四 半 期 純 利 益	8,620	<u>6,235</u>
法 人 税、住 民 税 及 び 事 業 税	-	-
四 半 期 純 利 益	8,620	<u>6,235</u>
前 四 半 期 繰 越 損 失	17,528	17,528
四 半 期 未 処 理 損 失	8,907	<u>11,293</u>

記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

(注)

科 目 \ 期 別	訂正前	訂正後
期 中 平 均 株 式 数	2,581 株	2,581 株
一 株 当 たり 四 半 期 純 利 益	3,340 円 13 銭	<u>2,415 円 83 銭</u>
潜 在 株 式 調 整 後 一 株 当 たり 四 半 期 純 利 益		<u>2,087 円 40 銭</u>

潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定基礎

科 目	期 別	第10期 第1四半期 自平成16年4月1日 至平成16年6月30日	当期累計 自平成16年4月1日 至平成16年6月30日	前年同期累計 自平成15年4月1日 至平成15年6月30日
	新株予約権の期末残数		822 個	822 個
希薄化効果を有する新株予約権の期末残数		822 個	822 個	---
希薄化効果を有しない新株予約権の期末残数		0 個	0 個	---
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数(株数)		406.09 個	406.09 個	---
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要(予約権個数) 株主総会決議日		0 個	0 個	---

注)「前年同期累計」の潜在株式調整後1株当たり当期純利益につきましては、期中平均株価の算定が困難なため、記載していません。

(3) 貸借対照表

(単位：千円)

期 別 科 目	訂正前	訂正後
(資 産 の 部)		
流動資産		
1. 現金及び預金	99,809	99,809
2. 売掛金	45,157	45,157
3. 製品	2,256	2,256
4. 仕掛品	3,816	<u>1,004</u>
5. 前払費用	2,964	<u>2,937</u>
6. 繰延税金資産	17,089	17,089
7. その他	177	<u>180</u>
8. 貸倒引当金	300	300
流動資産合計	170,970	<u>168,135</u>
固定資産		
1. 有形固定資産		
(1) 機械装置	19,071	19,071
(2) 工具器具備品	1,954	1,954
(3) 減価償却累計額	18,932	18,932
有形固定資産合計	2,094	2,094
2. 無形固定資産		
(1) 電話加入権	149	149
(2) ソフトウェア	3,554	<u>4,089</u>
(3) 商標権	511	511
無形固定資産合計	4,216	<u>4,751</u>
3. 投資その他の資産		
(1) 長期前払費用	1,338	1,338
(2) 差入保証金	3,541	3,541
(3) 出資金	100	100
投資その他の資産合計	4,980	4,980
固定資産合計	11,291	<u>11,826</u>
資産合計	182,262	<u>179,962</u>

(単位：千円)

期 別 科 目	訂正前	訂正後
(負 債 の 部)		
流動負債		
1. 買 掛 金	6,787	<u>6,797</u>
2. 1年以内返済予定 長期借入金	5,800	5,800
3. 未 払 費 用	12,331	<u>12,421</u>
4. 未 払 消 費 税 等	1,769	<u>1,755</u>
5. 前 受 金	36	36
6. 預 り 金	1,790	1,790
7. 賞 与 引 当 金	6,316	6,316
流動負債合計	34,831	<u>34,917</u>
固定負債		
1. 長期借入金	13,038	13,038
固定負債合計	13,038	13,038
負債合計	47,869	<u>47,955</u>
(資 本 の 部)		
資 本 金	88,900	88,900
資 本 剰 余 金		
資 本 準 備 金	54,400	54,400
利 益 剰 余 金		
四半期末処理損失	8,907	<u>11,293</u>
資 本 合 計	134,392	<u>132,006</u>
負債・資本合計	182,262	<u>179,962</u>

記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

(注)

期 別 科 目	訂正前	訂正後
発行済株式総数	2,581株	2,581株
一株当たり純資産	52,069円89銭	<u>51,145円60銭</u>

以 上